

### 我为群众办实事

# 挤压犯罪空间 强化治安管控

## 淄博高新区公安全力做好秋季治安防控

淄博9月11日讯 为全面做好秋季治安防控工作,切实提高群众安全感和满意度,淄博市公安局高新区分局四宝山派出所始终以“发案少、秩序好、群众满意”

为目标,坚持“三措并举”,切实加强秋季治安管控工作,确保治安秩序持续稳定。

做好落实严格管控,全力挤压犯罪空间。坚持源头治理,加

强重点部位管控;坚持动静结合,做好街面日常巡控。

搞好化解排查,强化社会治安预防。坚持排查化解矛盾纠纷,做好警情分析研判。

夯实安全防范,提高宣传教育效能。通过警民恳谈、大走访活动,最大限度地让民警走进村居、融入群众,广泛宣传公安工作,与群众交心谈心,主动向群众

发布预警提示信息,提出安全防范建议,帮助群众有重点地落实防范措施,进一步增强了群众自我防范意识,确保从源头上减少各类案件的发生。

## “百万警进千万家” 民警上门说安全

淄博9月11日讯 随着秋天到来,天气愈发干燥,为增强广大居民的防火意识,加强企业的安全生产意识,淄博市公安局高新区分局卫固派出所社区民警深入辖区开展消防安全检查、隐患排查和消防知识宣传工作。

社区民警通过“百万警进千万家”等活动,面对面、一对一向

群众讲解如何安全用电、用火,发生火灾时如何使用灭火器及自救方法等消防安全知识,并要求各村居、社区负责人等,定期对消防安全防范情况进行检查,注意排查火灾隐患,发现问题务必及时整改。

同时,民警对辖区餐饮、商铺等场所进行全面检查,尤其加

强对涉危涉爆企业安全监管,督促涉危涉爆企业落实安全生产措施,强化源头管理,及时消除安全隐患。重点针对“九小”场所在营业期间消防安全出口和疏散通道是否畅通、消防设施设备是否保持完好有效以及场所是否落实消防安全责任制等进行细致检查。

## 一站式服务 一次性告知

### 淄博高新区公安推进便民利民服务

淄博9月11日讯 淄博市公安局高新区分局石桥派出所牢固树立群众工作无小事的观念,要求公安窗口民警转变理念,主动作为,增强法律意识、责任意识,准确把握在新常态下公安服务工作面临的新变化,努力构建和谐警民关系。

进一步统一规范流程,细化服务事项,要让群众能

知道、看得懂,做到一站式服务、一次性告知。让数据多跑路,设身处地为办事群众着想,不要“踢皮球”,想方设法为群众解决问题。规范户籍窗口标准,提高服务质量,规范标准整洁的办公环境既能让窗口民警安心办公,也能给群众提供方便,使其办事时顺心,群众顺心了,矛盾自然就减少了。

## 密切警民关系 提升群众安全感

淄博9月11日讯 为了加强警民沟通,切实了解社情民意,淄博市公安局高新区分局中埠派出所所在辖区开展安全防范、反电信诈骗等活动,通过听民情、访民意、解民忧,进一步提高群众的安全感和满意度。

民警走进群众家中与群众深入交谈,认真倾听群众呼声及意见,及时回应群众关切,根据实际

情况切实为困难群众排忧解难;民警深入养老院、幼儿园、企业等进行安全防范宣传,与企业负责人深入沟通交流,了解企业经营情况,倾听企业需求,积极提供帮助。围绕治安动态,民警向群众宣传疫情防控、防火防盗防窃、反电信诈骗等方面知识,提高了辖区群众安全防范意识。

民警深入辖区居民楼、社区街

道、沿街商铺等场所,通过与辖区群众的接触交流,深入了解群众的生活状况,倾听群众的呼声要求,广泛征求意见和建议,最大限度地解决群众最关心的问题。同时,民警向辖区群众大力推广宣传“国家反诈中心”APP的安装使用,进一步提高辖区群众防范电信网络诈骗的意识,增强群众防范能力和判断能力。

## 专人负责 错时延时加时服务

### 淄博高新区深入推进“国家反诈中心”APP注册推广工作

淄博9月11日讯 淄博市公安局高新区分局北金派出所立足辖区实际,深入推进“国家反诈中心”APP注册推广工作。

民警深入辖区广泛发放“国家反诈中心”APP安装说明宣传单,扩大群众知晓率,营造浓厚的舆论氛围,引导群众积极安装“国家反诈中心”APP。

充分发挥“警网融合”模式作用,民警联系各企业、各村委,对接各村网格员进行“国家反诈中心”APP应用宣传推广培训,有序推进“国家反诈中心”APP推广宣传全覆盖。

坚持“走”出去与“请”进来相结合的方式,结合辖区实际适时调整优化推广注册措施。在所内户籍室、值班室设立推广注册登记点,专人负责“国家反诈中心”APP注册推广工作,不落下一名来所群众。同时,民警深入辖区,充分利用群众下班时间和周末时间,推出工作日“错时、延时、加时”和节假日“无休、轮休”的模式,在辖区超市、医院、村居、沿街商铺、企业等人口密集场所,集中开展“国家反诈中心”APP注册安装,有效扎实推进“国家反诈中心”APP推广工作。

## 严查严打严防 民警深化“护校安园”行动

淄博9月11日讯 淄博市公安局高新区分局科技园派出所所以深化“护校安园”行动为抓手,充分发挥职能作用,超前谋划,周密部署,狠抓落实,迅速启动秋季开学安保工作,全力维护秋季开学校园及周边治安秩序稳定。

科技园派出所积极开展校园周边环境整治行动,深入学校周边出租房、网吧、娱乐场所开展检查,严格落实中小旅馆和网吧实名登记制度,坚决扫除“黄、赌、毒”等社会丑恶现象。进一

步加大校园周边巡逻力度,民警在学校周边开展定时定线巡逻,特别是做好上学、放学等治安问题高发时段的巡逻防范维护工作。民警检查和督促学校建立健全安全机构,完善安全工作预案,落实定期检查和日常防范相结合的安全管理制度,要求学校配备齐强专职保安员,严格学生管理、宿舍管理、门卫值班、巡逻值班、防火防灾、食堂卫生管理等安全制度。

同时,民警深入校园,采取上

法治课、剖析典型案例、图片展览、发放安全教育资料等灵活多样的互动形式,开展法治宣传和治安防范、交通和消防安全教育。

民警在辖区张贴“警方提示”,提醒学生及家长增强安全防范意识。通过微信公众号等媒介,民警向家长传授安全知识,指导学校设立校园法治宣传栏,加强法律法规和防范知识教育,提高广大师生的守法、用法意识和自我防范能力,有效应对不法侵害,提高安全知识知晓率。

本组稿件 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

**中国移动 China Mobile**

乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,

短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告

## 孕前优生健康检查 是预防出生缺陷关键一环

### 预防出生缺陷 享受惠民政策

孕前优生健康检查是符合计划生育政策的育龄夫妇能享受的惠民政策之一。作为预防出生缺陷发生的关键环节,开展国家免费孕前优生检查,可以从源头上提高出生人口素质,把预防关口前移,有效降低出生缺陷的发生风险。

免费孕前优生健康检查项目对象为符合生育政策、计划怀孕的夫妇,包括流动人口计划怀孕夫妇。项目包括优生健康教育、病史询问、体格检查、临床实验室检查、影像学检查、风险评估、咨询指导、早孕及妊娠结局随访等健康检查。

其中,体格检查包括常规体检,男、女生殖系统专科检查。实验室检查包括血常规、尿常规、阴道分泌物检查(含白带常规、淋球菌和沙眼衣原体检测)、

血型(含ABO、Rh)、血糖、肝功能(谷丙转氨酶)、乙型肝炎血清五项检测,肾功能(肌酐)、甲状腺功能(促甲状腺激素)等检查,以及风疹病毒、巨细胞病毒、弓形体、梅毒螺旋体、艾滋病病毒等病毒感染检查。影像学检查主要为妇科超声常规检查。育龄夫妇可咨询辖区妇幼保健机构,检查需持夫妻双方身份证、户口本原件等证件。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 宋天印